

«До влади мають приходити не ті, у кого товстіше рило, а «мудрі, мужні та шляхетні». Бо мудрого – не здуриш, мужнього – не залякаєш, шляхетного – не купиш! У цьому перспектива Національної революції, українського народу, України...»

Дмитро ЯРОШ.

Як Стриянин бачить своє місто Або Пріоритети Олега ФІЛІКА - з акцентами і не без моралі

Моє життєве кредо

Мій біль – біда людська, мій гнів – байдужість, мій рушій до дії – несправедливість, моє щастя – посмішка людська.

Нашим внукам – чисте довкілля



Через незавершену реконструкцію та капремонт очисних споруд «повної біологічної очистки» у річку щодоби потрапляє 25 тисяч кубометрів неочищених зворотніх вод. Якщо ви це називаєте «очисними спорудами повної біологічної очистки», тоді краще не дивіться у власні горнятка. Причому коштує ця суміш - водою це назвати важко - 12 гривень за 1 кубометр!

Особливої уваги потребують прибережні захисні смуги та водоохоронні зони р. Стрий. Задавненою залишається і проблема утилізації токсичних відходів підприємствами міста.

На 1 січня 2008 року в місті налічувалося 1698 га землі. 236 га - у власності юридичних та фізичних осіб, а 1462 га - у власності міста. А от яка сьогодні картина – не відомо.

І найбільшочішою проблемою є міське сміттєзвалище. Експлуатується воно в режимі перевантаження. Постійні пожежі. Тут відсутні системи захисту ґрунтових вод, вилучення та знешкодження фільтратів. А про Проект рекультивациі сміттєзвалища годі й говорити! Проте, це сотні тисяч гривень у кишені тих, кому вигідний такий стан речей. Пошук інвесторів для спорудження сміттєпереробного заводу замкнутого циклу я вважаю першочерговим питанням: досить вже дихати смердючим димом палаючого мало не щодня сміттєзвалища!

Столів – мінімум, дій – максимум

Оптимізувати управлінські органи самоврядування містом до мінімуму. А це значить – звільнення тих, хто роками сидить на посаді, подякувати пенсіонерам і провести на заслужений відпочинок, набір нової команди управлінців на конкурсній основі, для чого створити конкурсну комісію з представників знаних і авторитетних громадських організацій та незалежних, шанованих людьми, професіоналів-експертів; скорочення штату управлінців з одночасним підвищенням зарплати новопризначеним переможцям конкурсу.

ЛЮСТРАЦІЯ

ВИКИНЕМО «СМІТТЯ» МИНУЛОГО РЕЖИМУ

Більшій дієвості та ефективності міської влади має сприяти і процес децентралізації, що розпочався в нашій державі. Децентралізація – це, перш за все, участь територіальної громади в управлінні державою (максимум) і містом (мінімум) не лише через депутатський корпус, а й через ОСББ, домові, вуличні (квартальні) комітети, які краще знають свої першочергові потреби і готові на умовах дольової участі з містом (міським бюджетом) їх реально задовольняти (вирішувати); на сесії міськради виносити лише питання, запропоновані і обговорені на громадських слуханнях або конференціях уповноважених домових (вуличних, квартальних) комітетів та на громадських радах.

Досить заривати гроші в ями!

Перейти від щорічних ямкових ремонтів, значна частина коштів на які розкрадається, до якісного, на



довголіття, будівництва дорожнього полотна. Для цього залучати відповідні спеціалізовані фірми на конкурсній основі (за кращими і вигіднішими пропозиціями).

Стриянам – гідне довкілля!

Справжнє обличчя дозвілля нашої молоді - на дні пустих пляшок та використаних шприців.



Питання дозвілля сімей стриян – гостре. Є парки і сквери, але їх треба впорядкувати, начинити дитячими і спортивними майданчиками.

Все в місті – на службу людям!

Громадський транспорт у місті повинен служити людям, а не вони – перевізнику-монополісту, який дик-



